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COPIA

N. 163 del Registro Delibere

COMUNE DI PASIAN DI PRATO
Provincia di Udine

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE DEL PALAZZETTO DELLO SPORT
"M. VECCHIATTO" - PROCEDURA COMPARATIVA FRA PROGETTI DI
GESTIONE

L'anno  duemilaquindici il giorno  ventisette del mese di agosto alle ore 19:00 nella sala
comunale, in seguito a convocazione disposta nelle forme di legge, si è riunita la Giunta Comunale

Al punto in oggetto intervengono i Signori:

POZZO ANDREA SINDACO Presente
TOSOLINI LORENZO VICESINDACO Presente
DEL FORNO IVAN ASSESSORE Assente
PERESSINI JULI ASSESSORE Presente
RIVA LUCIO ASSESSORE Presente
LA MONICA ANTONELLA ASSESSORE ESTERNO Presente

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE il/la dott./dott.ssa TARASCO ANNA.

Assume la presidenza il/la dott./dott.ssa POZZO ANDREA nella sua qualità di SINDACO, e
constatato il numero legale degli intervenuti, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto,
sul quale la Giunta comunale, visti i pareri riportati, adotta la seguente deliberazione



Proposta di deliberazione presentata dal Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 25 del 11/5/2015 è stato
approvato Regolamento Comunale per gli impianti sportivi;

Atteso che per quanto espresso nella delibera giuntale n. 142/2015 il Comune non intende gestire
direttamente gli impianti sportivi riportati nell’ allegato A) al regolamento sopracitato;

Atteso altresì che all’ art. 3 dello stesso Regolamento è previsto che “IL Comune disciplina, con
apposita delibera di giunta, le modalità di affidamento in gestione degli impianti sportivi…”

Ritenuto di provvedere all’ affidamento della gestione del Palazzetto dello sport “M. Vecchiatto”
tramite una procedura comparativa fra progetti di gestione ottenuti tramite la pubblicazione sul sito
del Comune e all’ albo Pretorio dell’ avviso qui allegato redatto dall’ Ufficio Tecnico Comunale;

Dato atto che i criteri esposti nello stesso avviso sono rispettosi dei criteri fissati all’ art. 3 del
Regolamento surrichiamato;

Visti i pareri rilasciati ai sensi del D. lgs. 267/2000;

PROPONE

- di provvedere, per quanto in premessa, all’affidamento della gestione del Palazzetto dello
sport “M. Vecchiatto” tramite una procedura comparativa fra progetti di gestione ottenuti tramite la
pubblicazione sul sito del Comune e all’albo Pretorio dell’avviso qui allegato redatto dall’ Ufficio
Tecnico Comunale.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la suesposta proposta di deliberazione;

Visto che sulla stessa sono stati espressi i pareri di cui al D. Lgs. 267/2000;

Visto l’art. 1 comma 20 bis della L.R. n. 21 del 11.12.2003 in materia di pubblicazione delle
deliberazioni degli enti locali;

Con voti favorevoli unanimi, resi per alzata di mano ai sensi di Legge,

DELIBERA

di approvare integralmente la proposta di deliberazione per l’oggetto indicato in epigrafe,1.
facendola propria ad ogni effetto di legge;

di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime palese, la presente deliberazione2.
immediatamente eseguibile, ricorrendo i termini di urgenza ai sensi dell’art. 1 comma 19
della L.R. n. 21/2003 come sostituito dall’art. 17, comma 12, della L.R. 17/2004.
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IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to POZZO ANDREA F.to TARASCO ANNA

Comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi delle disposizioni regionali in vigore, il
01-09-2015

L’Impiegato Responsabile
F.to DE SABBATA VANIA

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo pretorio per 15 giorni
consecutivi dal 01-09-15 al 16-09-15 inclusi, ai sensi delle disposizioni regionali vigenti.

Data, 01-09-15
L’Impiegato Responsabile
F.to DE SABBATA VANIA

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo

Data, _________________

L’impiegato responsabile
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